
2. melléklet a 1/2011. (II. 1.) önkormányzati rendelethez 

 

A csatlakozási díj kiszámításának képlete: 

 

 

 F = T+V+H 

ahol:  F a fizetendő csatlakozási díj Ft+ÁFA  

 T az új vagy növekvő távhőigény kielégítéséhez szükséges távhőtermelő 

berendezés létesítésének beruházási költsége, a számviteli törvény 

szerint aktiválható eszközérték, 

 V az új vagy növekvő távhőigény kielégítéséhez szükséges távhővezeték-

hálózat létesítésének, vagy a meglévő távvezeték-hálózat 

kapacitásnövelésének beruházási költsége, a számviteli törvény szerint 

aktiválható eszközérték, 

 H az új vagy növekvő távhőigény kielégítéséhez szükséges hőközpont 

létesítésének, vagy a meglévő hőközpont teljesítménynövelésének beruházási költsége, a 

számviteli törvény szerint aktiválható eszközérték. 
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